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Оскільки відповіді на поставлені питання в цьому дослідженні не є однозначними ми 

вирішили подискутувати щодо них в колі закупівельної спільноти. Нашою командою 2 

червня 2023 року було запрошено представників замовників, органів контролю, 

оскарження, уповноваженого органу в сфері публічних закупівель, адміністратора 

електронної системи закупівель Prozorro, громадськості та інших заінтересованих осіб 

взяти участь в обговоренні пропозицій змін до Закону. 

Під час обговорення основний фокус стосувався підвищення порогів і способів 

закупівель на національному рівні в рамках різних діапазонів, а також  використанню 

механізму “24 години” для виправлення тендерних пропозицій учасниками. Учасники 

дискусії активно приймали участь в обговоренні, висловлювали свої думки та погляди, 

наводили аргументи базуючись на власному досвіді, наукових дослідженнях та 

практичних знаннях. 

 



За результатами обговорення було зафіксовано наступне: 

 встановити вартісний поріг для здійснення закупівель варто на рівні 200-300 тис. 

грн, не вище 

В цілому замовники підтримали ідею підняття порогів, але наголосили, що потребують 

конкурентних механізмів для здійснення закупівель, які не перевищують 

запропонованих порогів. При цьому інші учасники заходу озвучили ризики звуження 

конкуренції у зв'язку з відсутністю обов'язкових конкурентних закупівель вартістю до 

запропонованих національних порогів. У зв’язку з цим, що на думку більшої частини 

учасників заходу зазначені ризики є досить високими, було зафіксовано, що 

пороги  можуть залишатися на рівні 200 тис. грн або підвищені до 300 тис. грн;  

 запровадити обов’язкове звітування щодо укладених договорів, сума яких 

перевищує  50 тис. грн 

Учасники дискусії підтримали пропозицію змінити мінімальний поріг звітування за 

укладеними договорами, вважаючи, що це допоможе замовникам знизити навантаження 

на адміністративний ресурс та не створить тіньового сектору економіки;  

 зберегти в електронній системі закупівель можливість здійснювати замовниками 

спрощену/допорогову закупівлю (диспозитивно) до встановлених порогів 

Частина замовників висловилась, що потребує використання конкурентного відбору в 

електронній системі закупівель на невеликі суми закупівель. Також було зазначено, що 

частина учасників, які представляють малий бізнес і приймають участь в конкурентних 

закупівлях можуть втратити  доступ до них. 

 запровадити мінімальний поріг для обов'язкового застосування каталогів з 50 тис. 

грн 

Застосування обов'язкового каталогу з 1 копійки може створити незручності 

замовникам. Були висловлені різні позиції стосовно порогу обов'язкового 

застосування  каталогу, зокрема, 50 тис. грн та 100 тис. грн. Більшість учасників 

підтримала  пропозицію використання каталогу в обов’язковому порядку починаючи із 

50 тис. грн. Також представниками ДП “Прозорро” було озвучено, що наразі 

відбуваються численні технічні доопрацювання в електронній системі закупівель 

Prozorro, які зроблять цей механізм закупівель більш комфортним і ефективним у 

використанні. 

Результати обговорень щодо вартісних порогів та способів закупівель представлені на 

на Малюнку 3. 



 

Малюнок 3. Пропозиції за результатами дискусії щодо вартісних меж та різних 

способів закупівель.  

 відсутності домовленостей всіх учасників заходу щодо конфігурації механізму  “24 

години” для виправлення помилок у тендерній пропозиції учасника 

Пропозиція щодо залишення діючої моделі роботи механізму “24 години” викликала 

живе обговорення серед зацікавлених сторін. Замовники, Департамент Мінекономіки та 

ДП “Прозорро” висловили підтримку і пропонували розширити застосування механізму 

“24 години” на всі види документів, включаючи технічні. Вони аргументували, що це 

сприятиме прискоренню процесу закупівель та підвищить ефективність закупівель за 

рахунок більш широких можливостей збереження найкращої пропозиції. Також це 

підвищить шанси зберегти торги в разі якщо прийшов лише один учасник.   

Однак, Антимонопольний комітет України та Державна аудиторська служба України 

висловили категоричну непідтримку розширенню механізму “24 години” на технічні 

документи, оскільки вбачають можливості зловживань з боку учасників та замовників 

та порушення принципів добросовісної конкуренції серед учасників та недискримінації 

учасників та рівного ставлення до них; 

У результаті обговорення не було досягнуто повної згоди між усіма учасниками 

дискусії. Це свідчить про складність питання та розбіжності у поглядах щодо 

використання механізму “24 години”. Наша команда вважає, що оцінити рівень ризику 

розширення можливостей застосування механізму “24 години” на всі документи у складі 

пропозиції учасника, можна через запровадження тимчасового використання такого 

підходу у вигляді експерименту. 



В рамках проведеного дослідження щодо запровадження новел Постанови 1178 про 

закупівлі наша команда зосередилася на ретельному аналізі практики застосування цих 

змін. Основною метою було не лише визначення ефективності їх застосування, але й 

перевірка відповідності цих новел Європейському законодавству з метою забезпечення 

коректної гармонізації українського законодавства до Європейських директив.  

В результаті дослідження було встановлено, що більшість механізмів, запроваджених у 

Постанові 1178, можна імплементувати в національне законодавство в рамках 

закупівель, які не перевищують європейських порогів закупівель. 

Результати дослідження  щодо підвищення порогів, застосування різних механізмів 

закупівель в різних цінових діапазонах та розширення можливостей застосування 

механізму “24 години” для виправлення пропозиції учасників, вийшли дискусійними і 

потребували обговорення в експертному колі. Тому, наша команда організувала захід 2 

червня 2023 року, під час якого відбулась дискусія за участі різних представників сфери. 

В процесі обговорення було виявлено різні точки зору та пропозиції щодо 

запропонованих змін до законодавства про закупівлі. Результати дискусії наведені в 

другому розділі дослідження. 

На основі результатів обговорення сформовані пропозиції, які дозволять покращити 

систему публічних закупівель в Україні, зробити закупівлі більш оптимальними та 

ефективними. 

Пропозиції, описані в третьому розділі дослідження, рекомендується врахувати 

Уповноважену органу при формуванні проєкту змін до Закону.  










